

全国沙滩排球锦标赛落幕

我省女选手勇夺冠军

这是我省女子沙排首次在全国性比赛中夺金

本报海口4月24日讯 (记者林永成)记者从省高级体校获悉,2011年全国沙滩排球锦标赛今天在厦门落下帷幕,我省选手黄春妹/司徒静娴一路过关斩将,勇夺冠军。这是我省女子沙滩排球选手首次在全国性比赛中摘取金牌。

本次全国沙滩排球锦标赛21日开赛,共有来自全国14个省区市以及八一、香港特区的33对男运动员、30对女运动员参赛,国内顶尖的沙滩排球运动员基本上都是报名参赛。我省选手黄春妹/司徒静娴能在高手云集的比赛中夺得冠军,含金量十足。据悉,黄春妹/司徒静娴在四分之一决赛中以2:0战胜实力不俗的山西二队,进入四强;在半决赛中,黄春妹/司徒静娴经过苦战以2:1击败实力强劲的八一队挺进决赛;黄春妹/司徒静娴在决赛中的对手是山东一队,她们在决赛中轻松上阵,技战术水平得到淋漓尽致的发挥,干净利落地以2:0战胜对手,以全胜战绩为我省女

子沙滩排球带来首枚全国性比赛的金牌。24岁的黄春妹和25岁的司徒静娴是我省女子沙滩排球的“元老”,自省队成立至今,她们就组成了一对搭档。在多年的征战中,她们曾夺得全运会第八、全国锦标赛第五等好成绩,但一直未能问鼎全国性比赛的冠军。我省女子沙滩排球新任主教练李颖认为,黄春妹/司徒静娴其实已具备挑战国内高手的技战术能力,但由于伤病等原因,影响了她们比赛成绩。伤病痊愈后,经过更加系统的训练,黄春妹/司徒静娴的技战术水平和比赛成绩稳步提升,如今问鼎全国冠军,也算是水到渠成。

李颖去年12月从山西沙排队“跳槽”到海南队执教的。她说,到海南执教的时间尚短,技战术改造的效果还没有充分显现。但这段时间的训练,她把重点放在调节队员们的心理,帮助她们提升挑战高手的自信心上,结果收到了很好的效果,这说明海南选手本身具备了不俗的技战术能力。

备战亚洲杯女子拳击赛

中国队抵海口开始集训

本报讯 (记者林永成)2011年亚洲杯女子拳击赛将于5月7日至8日在海口举行。参赛的中国女子拳击队队员从20日晚开始陆续到海口集中,目前参赛队员已全部抵达海口,并投入赛前备战。

2009年女子拳击被确定为伦敦奥运会项目后,许多国家都十分重视该项目的开展,竞技水平进步很快。亚洲杯是伦敦奥运会的一次很好的练兵机会,因此中国队十分重视,教练组决定提前半个月来到海口进行赛前调整和训练,争取在亚洲杯上打出好成绩。

中国女子拳击队是世界女子拳坛的一支强队,多次在世界大赛上摘金夺银,为祖国赢得了荣誉。中国队主要运动员有任灿灿、董程、李金子、杨颜滋、杨婷婷、王艳蕊和李云飞等。在2010年的广州亚运会上,女子拳击首次成为亚运会比赛项目,中国女子拳击队包揽了三枚金牌,151公斤级的任灿灿成为亚运会历史上第一个女子拳击冠军。在去年举行的第六届世锦赛上,任灿灿夺得51公斤级冠军,董程获60公斤级

亚军,李金子获75公斤级亚军,而这三个级别的都是伦敦奥运会竞赛项目。本次亚洲杯,任灿灿、董程、李金子等名将将参赛。

本次亚洲杯赛设10个级别的角逐,每个级别限定4名选手参赛,各级别亚洲排名前4名的选手获得参赛资格,各级别每个国家或地区只能有一名选手参赛,如有选手因故退出,则按排名递补或由组委会指定。中国队将参加亚洲杯10个级别中9个级别的角逐,可见中国队强大的整体实力。专家预测,如正常发挥,中国队将至少夺得3枚以上金牌。中国队的主要竞争对手有印度、哈萨克斯坦、朝鲜等队。

中国女子拳击队入住省高级体校新建的一栋3层高的“中国拳击队公寓”。中国男子拳击队今年年初来琼冬训时,也入驻此公寓,为了给中国女子拳击队创造良好的训练和生活环境,省高级体校提前精心准备,提供了优质的训练设施和得力的后勤保障。由于初来乍到,中国队在这几天的训练并不急于上量,而是以调整为主,打篮球等游戏和活动穿插在训练过程中。

NBA季后赛战报

(北京时间4月24日)

步行者 89:84 公牛(公牛3:1领先)
灰熊 91:88 马刺(灰熊2:1领先)
开拓者 84:82 小牛(总比分2:2)
掘金 94:97 雷霆(雷霆3:0领先)

中超第4轮战报

(比赛时间:4月24日)

成都 0:1 南昌
辽宁 1:0 杭州
山东 2:1 陕西
长春 3:3 天津

羽毛球亚锦赛冠军榜

男单:林丹
男双:蔡赟/傅海峰
女单:王仪涵
女双:王晓理/于洋
混双:张楠/赵芸蕾



4月24日,蔡赟/傅海峰(上)在亚锦赛决赛中。 新华社发

CBA总决赛第五场广东获胜拿到赛点

最刺激总决赛悬念待解



4月24日,广东队球员苏伟(中)在CBA总决赛中扣篮。 新华社发

拿到赛点之后,从来没有让总冠军旁落过。

本赛季总决赛第一次采用1-2-2-2赛制,最后两场比赛将在新疆主场进行。对于两支球队而言,都有机会夺得总冠军,新疆占据

主场优势,而广东占据比分和心理优势。

接下来的一场(或两场)比赛将给16年最刺激总决赛画上一个完美的句号。

(小新)

中国羽毛球队首次包揽亚锦赛五金

李永波:仍要保持清醒

据新华社成都4月24日电 (记者姬烨 史春东)2011年亚洲羽毛球锦标赛24日落幕,中国队历史上第一次包揽亚锦赛全部五个项目的金牌。但总教练李永波却认为,由于队中主力全部参赛,加之对手实力不强,收获五金并不值得兴奋。在苏迪曼杯即将开战之际,国羽要保持清醒的头脑。

由于本届亚锦赛不是奥运积分赛,包括世界第一李宗伟、印尼名将陶菲克在内的众多国外名将缺席,这让中国队在比赛中略显孤独。在当天进行的五场决赛中,只有一对日本组合闯入男双决赛,但中国的“风云组合”蔡赟/傅海峰很快便直落两局轻松获胜。其余的决赛全部为中国选手“内战”,男单比赛中中国队更是包揽四强席位。

李永波表示要充分认识这五枚金牌的含金量,他说:“这次比赛不是奥运积分赛,一些亚洲顶级的高水平运动员没有来。”

为了备战下月开战的苏迪曼杯,中国队充分利用亚锦赛主办国可以增加名额的规则,派出几乎全部主力参赛,意在为苏迪曼杯练兵,在五个项目中,中国队男单和女单各有八名选手参赛,男双、女

双和混双中也各有六人。“这次一个单项有很多中国选手,而像奥运会等大赛就不可能有这么多中国选手同时参赛了。以如此强大的阵容,取得这样的成绩是正常的,”李永波说。

虽然竞争不多,但李永波认为中国队在女单、女双和男双项目上还是暴露出了些问题。女单三号种子汪鑫在首轮便爆冷负于一名日本的资格赛选手,杜婧/潘攀在女双首轮也负于一对韩国组合,而男双闯入决赛的日本组合桥本博且/平田典靖也曾击败中国选手。中国队在苏迪曼杯中与日本队同组,日本的这对男双组合届时可能继续对中国队构成威胁。

李永波说:“尽管我们实现包揽,但我们的队员在技战术、球路等方面还是存在问题,我们会在苏迪曼杯之前加以解决。”

对于首次实现包揽,李永波显得很平静,他说因为亚锦赛积分并不高,只属于洲际比赛的二类积分,所以中国队之前并不太重视亚锦赛。对于国羽来说,主要战场还是汤姆斯杯、尤伯杯、苏迪曼杯和奥运会。这次之所以派出全主力,一是因为主场作战,二是希望以赛代练,为苏迪曼杯热身。

BC卡杯世界围棋锦标赛

李世石扳平古力

据新华社北京4月24日电 中国棋院消息,韩国名将李世石九段24日下午在韩国首尔执白184手中盘战胜中国棋手古力九段,将双方在被誉为“世纪番棋”的第三届BC信用卡杯世界围棋锦标赛五番棋决赛中的比分为1:1。

23日的首盘争夺是古力的完胜之局,然而“疯狂的石头”之称的李世石也绝非等闲之辈。他凭借精准的算路在中盘阶段奠定优势,成功扳回一城。

古力和李世石是目前中、韩棋界最有分量的棋手,两人分别握有7个和11个世界冠军头衔。加上这次决赛采用五番棋的形式,冠军奖金又高达3亿韩元(约合181万元人民币)因而被视为世界棋坛的“巅峰对决”。

25日休战一天,双方的第三盘较量将在26日继续进行。

“雪碧搜寻创意灌篮王”活动
海南赛区火热启动

本报讯 “雪碧搜寻创意灌篮王”海南赛区启动会4月23日在海口市万绿园隆重开幕。本次活动借助2011年NBA比赛的丰富资源,将创意与篮球技巧充分结合,选手可以通过动作、道具等形式,完成自己的创意灌篮。

两天的启动会以及海选活动吸引了上千名喜欢篮球的青少年参加,在挥洒运动热情的同时,也尽情发挥了个人篮球创意,现场精彩不断。不少球迷已经为自己设计了整套的创意动作,其中不乏模仿机器人、黑人舞步扣篮等精彩灌篮。

据了解,本次“雪碧搜寻创意灌篮王”大赛范围遍及全省,从今年4月持续到7月,以搜寻天使灌篮王,琼州灌篮王以及网络灌篮王为目标,最终获胜方将有机会近距离接触科比·周杰伦,参演巨星的MV,并赴NBA现场观看比赛。

本次活动招募渠道广泛,除了网络招募、校园招募外,还在万绿园等地进行现场招募,以求最大限度地给热爱篮球的年轻人提供机会。只要拥有对篮球的热爱和对创意的执着,都可报名参与其中。

海口新闻界高球赛收杆

本报海口4月24日讯 (记者黎刚)“广安堂杯”第二届海口新闻界高尔夫联谊赛今天在海口五月花美视国际高尔夫俱乐部结束,经过一轮18洞的角逐,蔡一嘉以81杆的成绩获得了总杆冠军。

本次比赛吸引了来自海南媒体和中央驻琼媒体的50多名业余高尔夫球爱好者参加。比赛分媒体组和嘉宾组进行,嘉宾组不设奖项,媒体组共设6个奖项。媒体组比赛进行得十分激烈,最终蔡一嘉以81杆获得第一名。李娟以87杆获得女子特别奖。王绍基获最近杆奖,林光强获最近洞奖。

本次比赛由海口市文广局、海口市新闻工作者协会和广安堂药品超市主办。

向有关监督部门提出意见。监督电话:0898-65236993 0898-65343056 海南省公路管理局乐东公路分局

二〇一一年四月二十五日 施工招标公告

一、招标人:海南省兴隆华侨农场;二、代理机构:海南佳诚招标代理有限公司。三、工程名称:兴隆温泉宾馆A#、B#消防系统工程。四、报名条件:具备消防设施工程专业承包壹级资质。五、报名资料:请携带法人身份证件、授权委托书及本人身份证件、营业执照、资质证书、安全生产许可证件、基本账户开户许可证(核原件收复印件)。六、报名方式:2011年4月25日至29日17:00止。地址:海口市南沙路1号B-405联系人:陈先生66758930

施工招标公告

招标人琼中黎族苗族自治县人民政府办公室。代理单位海南佳诚招标代理有限公司。招标项目县政府办公室经济适用房工程:1栋、7层、框架结构、建筑面积:3237.73m²。报名要求:具有房屋建筑工程总承包贰级及以上资质;建造师要求贰级及以上资质。请拟派本项目的建造师及技术负责人持法人授权委托书、本人身份证件和法人身份证件、营业执照、资质证书、安全生产许可证件、法定代表人授权书、受托人身份证件、建造师注册证书、技术负责人资格证书;(以上证书原件收加盖公章的复印件)于2011年4月25日至29日17时,文昌市党政办公大楼西副楼二楼文昌市招投标办公室报名。(林工66776931)

中标候选人公示

由文昌市市场物业管理服务中心拟建的农贸市场工程(施工及监理)于2011年4月22日已完成开评标工作,现公示如下:施工:

①文昌市第二建筑安装工程公司②海南省文昌市建筑工程有限公司③海南琼华建设有限公司;监理标:①海南建弘项目管理有限公司②海南中建工程建设有限公司③海南利和建设有限公司。公示期为5天(2011年4月25日~29日),如有异议可在公示期内向文昌市监察局投诉,联系电话63330481。

中标公示

海南省海榆西路K341+280望楼大桥维修加固工程施工招标于2011年4月19日进行了公开开标、评标工作,经评标委员会推荐,现将中标候选人公示如下:第一中

标候选人:长沙路桥桥梁建设有限公司第三中标候选人:江苏捷达交通工程有限公司第三

中标候选人:海南路桥工程公司本公司公示期为7天(2011年4月25日~29日),如有异议可在公示期内向文昌市监察局投诉,联系电话63330481。

中标公示

海南省昌江黎族自治县物资总公司职工经济适用房工程已完成开标、评标工作,经评标委员会推荐,海南祺建设有限公司为中标人。本公司公示期为3天(2011年4月25日~29日),如有异议可在公示期内向昌江县监察局投诉,电话:26699912。

遗失声明

白沙七坊新兴文具店不慎遗失国税货物销售发票,代码:23855,发票号码为:01020576-01020600;代码:23877,发票号码:01181126-01181200,现声明作废。

遗失声明

海南松田幸投资有限公司遗失营业执照(正、副本各1本),注册号:46900500002822;税务登记证(正本1本),税号:4600556242010;组织机构代码证(正、副本各1本),证号:56242210,现声明作废。

遗失声明

儋州那大益康药店不慎遗失税务登记证副本一本,证号:琼国税登字46002919640614222,现声明作废。

▲郭海燕不慎遗失保险代理从业人员资格证书,证书号为2001044601000000339,特此声明。

▲许宇波遗失2003届大中专毕业证,编号:030227,特此声明。

▲庄赛遗失会计从业资格证,编号:46000000035683,声明作废。